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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO                 ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

DA ESCOLA DE PREVIDÊNCIA 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas 1 

e trinta minutos, na sede da Guarujá Previdência, foi realizada a 7ª (sétima) reunião 2 

ordinária da Escola de Previdência. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes 3 

membros: Eduardo Henrique de Souza - Presidente, Vitor Antunes da Silva, – 4 

Secretário, Edmar Pereira Luiz da Silva – Vice-Secretário, Lucielma Ferreira Feitosa 5 

– Membro, Vânia Santana Gartner – Membro. Não houve quaisquer ausências por 6 

motivos justificados ou injustificados. Convidados: não houve. Iniciada a sessão, o Sr. 7 

Presidente passou, de imediato, ao Expediente. 1.1 Apreciação da ata anterior: 8 

feitas as considerações dos membros, a ata foi aprovada sem ressalvas. 1.2 9 

Comunicados: não houve. Encerrado o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O 10 

presidente apresentou a pauta da sessão, a qual seguiu cronologicamente para 11 

apreciação e deliberações nos termos seguintes. 2 Educação Previdenciária. 2.1 12 

Programa PrevMóvel: A edição deste mês do programa está prevista para a data de 13 

vinte e cinco de agosto, na E.M. Prof.ª Lúcia Flora dos Santos. Por ter sido posterior 14 

à reunião ordinária do mês de julho, faz-se a menção de que foi realizada, no prédio 15 

da Medicina do Trabalho, a sexta edição do programa na data de vinte e oito de julho, 16 

contando com a participação de servidores efetivos da Prefeitura Municipal do 17 

Guarujá. Na oportunidade, foi reiterada a importância da realização anual do 18 

recadastramento aos segurados ativos e esclarecidas diversas dúvidas sobre direitos 19 

dos segurados, abertura e acompanhamento de processos de aposentadoria e abono 20 

de permanência, bem como prestado auxílio na solicitação e revisão de CTC’s junto 21 

ao INSS, dentre outros temas pertinentes. Os certificados de participação foram 22 

encaminhados aos segurados. 2.2 Aposentadoria Feliz: está prevista, para a data 23 

de vinte e sete de agosto, a oitava solenidade anual de concessão de aposentadorias, 24 

ocasião em que serão assinadas aposentadorias e fornecidas diversas orientações 25 

pela Gerência de Previdência aos segurados, abrangendo especialmente a 26 

importância da realização da Prova de Vida e da atualização dos dados cadastrais 27 

dos beneficiários e do acesso ao aplicativo MeuGuarujáPrev. 2.3 Projeto de 28 

Educação e Atualização Previdenciária para os servidores dos setores de 29 

Concessão de Benefícios e Atendimento da Autarquia: por conta das diversas 30 
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programações internas e externas previstas neste mês, não foi possível realizar os 31 

encontros do projeto no mês de agosto. As datas referentes ao mês de setembro hão 32 

de ser definidas oportunamente. 3 Certificação Profissional para servidores e 33 

conselheiros: as avaliações dos servidores e conselheiros que se inscreveram para 34 

realizar a prova no primeiro semestre estão em andamento. Está sob análise do setor 35 

de Compras a aquisição dos vouchers para aqueles que manifestaram interesse em 36 

realizar as provas no segundo semestre. 4 Curso EAD para certificação 37 

profissional: elaborado o ETP (Estudo Técnico Preliminar). Está em fase de 38 

elaboração o TR (Termo de Referência) pelo setor de Compras da Autarquia para 39 

demais providências. 5 Ato Normativo para solicitação de cursos à Escola de 40 

Previdência: proposta está em fase de estudo pelos membros da comissão, de modo 41 

que será discutida em formulário de formalização da demanda. 6 Palestra sobre 42 

Profissionalismo e Ética para alunos da E.E. Pr. Jaconias Leite da Silva: na data 43 

de quatro de setembro, no período matutino, foi proferida palestra pelo Diretor 44 

Presidente da Autaquia, Sr. Edler Antonio da Silva, versando sobre o tema 45 

“Profissionalismo, Segurança e Ética: lições de uma trajetória técnica e pública“. A 46 

atividade foi realizada na Escola Estadual “Pastor Jaconias Leite da Silva” e contou 47 

com o apoio ativo da comissão. Acompanhou pessoalmente a palestra o Presidente 48 

da Escola de Previdência, Sr. Eduardo Henrique de Souza. 7 Certificados do mês 49 

de AGOSTO: será lançada a carga horária respectiva em planilha própria de controle 50 

de horas da Escola de Previdência de dois mil e vinte e cinco aos participantes, dentre 51 

servidores e conselheiros da Autarquia, que obtiveram aproveitamento em atividades 52 

realizadas no período. Dentre as quais, destaca-se a participação de membros e 53 

conselheiros da Autarquia no XVIII Encontro Jurídico e Financeiro APEPREM, 54 

realizado entre os dias cinco e sete de agosto, em Águas de Lindóia/SP, perfazendo 55 

a carga horária de dezesseis horas aos participantes. Faz-se a menção, por ter sido 56 

posterior à reunião ordinária do mês de julho, quanto à participação de servidores e 57 

conselheiros no 4º Seminário Nacional de Previdências, realizado entre os dias vinte 58 

e nove e trinta e um de julho, em Brasília/DF, fazendo jus a carga horária certificada 59 

de dezoito horas. 8 Campanhas para o mês de SETEMBRO: proposta pelos 60 

membros da Escola a divulgação e publicação nas redes sociais das seguintes 61 

campanhas: Setembro Amarelo, enfatizando-se quanto à necessária conscientização 62 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
5 

pe
ss

oa
s:

  V
IT

O
R

 A
N

T
U

N
E

S
 D

A
 S

IL
V

A
, E

D
U

A
R

D
O

 H
E

N
R

IQ
U

E
 D

E
 S

O
U

Z
A

, E
D

M
A

R
 P

E
R

E
IR

A
 L

U
IZ

 D
A

 S
IL

V
A

, V
Â

N
IA

 S
A

N
T

A
N

A
 S

IL
V

A
 G

A
R

T
N

E
R

 e
 L

U
C

IE
LM

A
 F

E
R

R
E

IR
A

 F
E

IT
O

S
A

P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 a

 v
al

id
ad

e 
da

s 
as

si
na

tu
ra

s,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//g
ua

ru
ja

pr
ev

.1
do

c.
co

m
.b

r/
ve

rif
ic

ac
ao

/6
45

5-
F

40
4-

93
39

-6
D

D
B

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 6

45
5-

F
40

4-
93

39
-6

D
D

B



 

 

 
            

  fl. 3 de 3 

  

sobre a saúde mental e à prevenção à automutilação e ao suicídio; Dia Mundial de 63 

Conscientização da Doença de Alzheimer, lembrado anualmente em vinte e um de 64 

setembro, versando sobre a importância da divulgação, tratamento e prevenção da 65 

Doença de Alzheimer. 9 Assuntos Gerais: agendada a próxima reunião para a data 66 

de vinte e seis de setembro, às dezesseis horas. Nada mais havendo a tratar, a 67 

reunião foi por findada às dezessete horas e vinte minutos, da qual, para constar, eu, 68 

Vitor Antunes da Silva, Secretário da Escola de Previdência, lavrei a presente Ata que, 69 

aprovada, será devidamente assinada por mim, pelo Presidente, pelo Vice-Secretário 70 

e pelos demais membros presentes. 71 

Guarujá, 22 de agosto de 2025. 

 

(Assinado Digitalmente) 

     Eduardo Henrique de Souza 

  Presidente da Escola de Previdência 

 

(Assinado Digitalmente) 

          Edmar Pereira Luiz da Silva    

Vice-Secretário da Escola de Previdência 

 

             (Assinado Digitalmente) 

           Vânia Santana Gartner 

    Membro da Escola de Previdência 

 

    (Assinado Digitalmente)         

         Vitor Antunes da Silva  

    Secretário da Escola de Previdência 

 

    (Assinado Digitalmente)         

   Lucielma Ferreira Feitosa      

        Membro da Escola de Previdência 
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